

Ofício nº 2.136/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 11 de dezembro de 2018

Ref.: Requerimento nº 2.256/18-CMV

Vereadora Mônica Morandi

Processo administrativo nº 19.609/2018-PMV

Excelentissimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora Mônica Morandi, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- Qual o valor arrecadado com IPTU no bairro Parque Valinhos no exercício de 2017 até a presente data?
- 2- Qual o valor investido no bairro no mesmo período? Discrimine.

Resposta: Segundo informações da área técnica da Secretaria da Fazenda, em razão da proibição constitucionalmente estabelecida no artigo 167, IV, da vinculação de receitas de impostos a órgão, fundo ou despesa, não dispomos deste controle de arrecadação por bairro/tipo de tributo.

3- Quais melhorias constam no cronograma da municipalidade em curto prazo?

Resposta: Encontram-se na programação do Departamento de Infraestrutura Urbana da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a manutenção das estradas de terra e limpeza das canaletas.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

> ORESTES PREVITALE JÚNIOR Prefeito Municipal

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)